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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  

 
  
 

Παρασκευή, 8 Μαΐου 2020 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ 
 
Προς τους Υπουργούς: Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κ. Χατζηδάκη 
               Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 
                                     Υγείας, κ. Β. Κικίλια 
 
Θέμα: «Εναπόθεση αποβλήτων στην περιοχή της λίμνης Υλίκης» 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με την υπ’ αρίθμ. 2952/116/9-1-2020 ερώτηση και αίτηση κατάθεσης εγγράφων 
βουλευτών Κινήματος Αλλαγής, απευθυνόμενη προς τους Υπουργούς Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, Προστασίας το Πολίτη και Υγείας, είχαν ζητηθεί συγκεκριμένες απαντήσεις 
σχετικά με την εναπόθεση αποβλήτων στην περιοχή της λίμνης Υλίκης.   

Μετά τις δοθείσες απαντήσεις των υπουργείων, πλην του Υπουργείου Υγείας, που δεν 
απάντησε, επειδή έκτοτε έχει παρέλθει ικανό χρονικό διάστημα και τα απόβλητα 
βρίσκονται στη ίδια θέση, δεν υπάρχει σχετική ενημέρωση των πολιτών και παράλληλα η 
όλη κατάσταση έχει προκαλέσει αγανάκτηση στην τοπική κοινωνία,  

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί, 

1. Ποιο το αποτέλεσμα των έως σήμερα ερευνών από τις αρμόδιες Υπηρεσίες 
Περιβάλλοντος της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης  και από αυτές του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας;   

2. Ποια είναι τα αποτελέσματα των ερευνών που διενεργήθηκαν από την 
Υποδιεύθυνση Προστασίας Περιουσιακών Δικαιωμάτων, Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
και Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής της Γενικής Αστυνομικής 
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Διεύθυνσης Αττικής, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην υπ΄ αριθ. πρωτ. 
7017/4/23507-γ/27-1-2020 απάντηση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 
σε σχέση με την συνεργασία της με τους Επιθεωρητές Περιβάλλοντος του 
Τμήματος Επιθεώρησης Περιβάλλοντος του Σώματος Επιθεώρησης Νοτίου 
Ελλάδος; Να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα των πορισμάτων. 

3. Διακριβώθηκε η εκτέλεση αξιόποινων πράξεων και σε ποιό στάδιο βρίσκεται η 
διαδικασία;  

4. Ποιά τα αποτελέσματα ερευνών από την αρμόδια υπηρεσία της ΠΕ Βοιωτίας και 
να μας γνωρίσετε εάν ζητήθηκε από αυτή η συνδρομή των Επιθεωρητών 
Περιβάλλοντος; Να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα των διενεργηθεισών 
αυτοψιών. 

5. Ποιά τα αποτελέσματα ερευνών ενός εκάστου εκ των αποδεκτών του υπ΄ αριθ. 
πρωτ. ΥΠΕΝ/ΣΥΓΑΠΕΖ/142811/10-1-2020 εγγράφου του ΣΥΓΑΠΕΖ που 
διαβιβάσθηκε στο Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου με το υπ΄ αριθ. πρωτ. 
ΥΠΕΝ/ΣΥΓΑΠΕΖ/2569/15/20-1-2020  έγγραφό του; Να κατατεθούν τα πορίσματα 
των ελέγχων ενός εκάστου. 

6. Υφίσταται αίτημα με υποβολή πρότασης από τις τοπικές αρχές στα πλαίσια 
σχετικής πρόσκλησης και τήρησης της διαδικασίας χρηματοδότησης του 
Πράσινου ταμείου; Εάν ναι, σε ποιο στάδιο βρίσκεται η σχετική διαδικασία; 

7. Το Υπουργείο Υγείας σε ποιες ενέργειες έχει προβεί για την περιβαλλοντική 
μόλυνση που βρίσκεται στην περιοχή της Υλίκης, η οποία αποτελεί ταμιευτήρα 
υδροδότησης της πρωτεύουσας; 

Και παρακαλούνται, προς ενημέρωση της Βουλής, να καταθέσουν τα σχετικά 
έγγραφα που αναφέρονται στις ερωτήσεις 2, 4 και 5.  

 
Οι Ερωτώντες Βουλευτές,  

 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 
 

 
Γεώργιος Αρβανιτίδης 

 
 

Κώστας Σκανδαλίδης 
 

 
Ανδρέας Πουλάς 


